Problema 10

a)

Con un computador:

Speedup Rel Speedup/Coste | Aprovechable?

Base (PAM1) 2000 1/2000 = 5x10* No (Speedup = 1)
PAM1+DSPX 2400 1,33 * 1.33/2400 =5,4x10* No (Speedup = 1.33)
PAM2+DSPX 2700 2 ** 2/2700 = 7,4x10* Si (Speedup = 2)

* El 50% de la aplicacién duplica la veloclidad (de 100 a 200 MFLOPS). Luego: F= 0,5 y x=2.
Speedup = == 1,33

0’
0,5 +—

** Debido al solapamiento de “Generar modelo” y “Analizar resultados” con la actuacion del

DSPX el tiempo se reduce alamitad: T ciora = T sin mejora/ 2

T . .
Por tanto, Speedup = ——L2 =2

Tmejora
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Problema 10 (cont)

Con dos computadores:

Speedup Rel Speedup/Coste Aprovechable'-’

2 Comp+PAM1+ 3200 2/3200 = 6,3x10* Si (Speedup) =
Lic adicional

2 Comp+PAM1+ 4000 * 2,66 ** 2.66/4000 = 6,7x10* No (gasto > 1500)
2 x DSPX +
Lic adicional

2 Comp+PAM2+ 4300 4 *** 4/4300 = 9x10*4 No (gasto > 1500)
2 x DSPX +
Lic adicional

* 3200 + 2 DSPX
% 2x1.33 (tenemos dos computadores)
k*k* 2 x 2 (tenemos dos computadores)

Con trec comniitadorec:
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Problema 10 (cont)

b)

Gen Modelo consume el 30% del tiempo. Luego el tiempo total =2,5/0,3=8,33 s

mu_ MFLOPS

Gen Modelo 2,5 2,5x80.106 = 200.10°
(30%)

Sim Comportam  8,33x0,5= 100 4,17x100.10° =417.10°
(50%) 4,17

Analizar resul 8,33x0,2= 70 1,67x70.10° = 117.10°
(20%) 1,67

TOTAL 733.10% operaciones

Cartagena99

WWW. cartf%gena99 .com no se hace responsable de la informacion contenida en el presente documentq en virtud al
Articulg 1771 de la Ley de Servicios de la Sociedad. de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002,
Sila |nformaC|on contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero’haganoslo saber y sera retirada.



